11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.12.2010 09:22:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.12.2010 13:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/195718/answer/195719




"BrIcTpenuBaeT" cliepMa UM BHITEKAET IIPHU 3SIKYISIUY - BCE 3TO MOXKET OBITH 06yCIOBIEHO MHOTUMH
dbakTopaMu, KOTOpEIE, B OONBIIMHCTBE CBOEM, CBOASITCS K HacliefcTBeHHOCTH. Ha Gecmionue 3To He

BIIUSAET.

Marbiii 00bEM CITEPMBI MOKET OKA3hIBaTh BIUSHUE Ha 9TO, IO3TOMY CJIEAYET BHIIOTHUTH
CIIePMOTPaAMMY.



